

Вечерний Ургант. В гостях у Ивана – Юрий Дудь.

Иван Ургант: Завтра в России день интернета. Не забудьте возложить цветы к модему. Ну вот. Мы решили, мы думали кого пригласить. Кого, кого, да его, собственно, и надо было пригласить, потому что человек за 8 месяцев существования своего видеоблога в российском интернете набрал, буквально за неделю, 100 миллионов просмотров. Это невероятный, невероятный успех. Встречайте, Юрий Дудь, сегодня нас в гостях.

(Звучит музыка. К зрителям выходит Юрий Дудь и дарит цветы двум девушкам из группы «Фрукты». Звучат аплодисменты).

Юрий Дудь: Я просто подумал то что я 5 лет смотрю программу и ради чего? Вот главный мотив: я жду всегда, когда включаю, когда же покажут девчонок из группы «Фрукты»? Вот как только они улыбающиеся поющие появляются, я думаю все, можно выключать. И за все эти 5 лет, я так понимаю, никто их лично не уважал, и я в общем решил. (Юрий Дудь посылает девушкам воздушный поцелуй. Звучат аплодисменты)

Иван Ургант: Юра, врать тебе не буду. Не с того ты начал. Не тем девочкам ты цветы подарил. Но раз уж начал с этого, позволь мне задать тебе вопрос вот какой. Удобно ли тебе сидеть вот именно в такой конфигурации? Ведь ты сидишь все время повернув голову в другую сторону. Ты можешь сидеть так разговаривать, но...

Юрий Дудь: Да, мне неудобно, потому что так сложилось, что меня мама родила немножко ассиметричным, и у меня есть такая вещь как рабочая сторона, вот. И если вот так.

Иван Ургант: Давайте мы сравним,

Юрий Дудь: Давайте, давайте.

Иван Ургант: Покажите нам рабочую сторону Юры, покажите рабочую.

Юрий Дудь: Я не знаю в какую камеру смотреть, а вот.

Иван Ургант: Вот рабочая сторона.

Юрий Дудь: Да. Так я еще хоть как-то...

Иван Ургант: Стоп. Теперь нерабочую, повернись, мы сравним. Да, это омерзительно. Ужасно, Юра. (Звучит смех из зала). Но это же идиотизм, ты же об этом не думаешь по-настоящему.

Юрий Дудь: Я...

Иван Ургант: Секунду. Ты сидишь в рванье каком-то все время в кадре. И сейчас пытаешься мне доказать, что тебя волнует, как ты выглядишь в кадре?

Юрий Дудь: Ну, чуть-чуть, конечно.

Иван Ургант: Что значит чуть-чуть?

Юрий Дудь: Ну если мерзко будет смотреть; я и так довольно мерзкий.

Иван Ургант: Не будем обманывать друг друга, да?

Юрий Дудь: Да. Потому что спрашивают там про «бабло», про секс, про разные вещи задают вопросы...

Иван Ургант: ...Задают вопросы человеку с внешностью немецкого солдата, да я понимаю.

Юрий Дудь: Да. И если я еще буду прямо совсем мерзко выглядеть это будет отталкивать людей. Я все-таки...

Иван Ургант: Поэтому ты занял эту позицию: и рабочая сторона на полную катушку. Что делает нерабочая сторона в момент интервью?

Юрий Дудь: Она скрывается.

Иван Ургант: Она скрывается. Юра, ну расскажи, давай, подробно. У нас большое интервью сегодня с тобой, то есть не 11 минут, а 12. И давай расскажи, как это все началось. Я имею в виду не в Дудь, а как началось то, что ты полюбил журналистику, пошел на журналистику, когда ты взял свое первое интервью? У нас здесь вопросы в отличие от твоего интервью интересные. Первый вопрос: во сколько ты взял свое интервью, второй вопрос: были ли смешные случаи на интервью?

Юрий Дудь: Э... Все по классике. Так случилось, что все это сублимация, конечно. И в детстве я, в общем, обожал футбол, был таким, в некотором смысле, Константином Эрнстом, нашего двора.

Иван Ургант: Очень хорошее сравнение.

Юрий Дудь: Да, организовывал все соревнования во дворе, был продюсером и сам тоже играл. Я, конечно, мечтал, что мама когда-нибудь возьмет меня, отведет в футбольную школу; я стану на ворота и буду как вратарь. И тогда, может быть ты помнишь, Александр Филимонов, вратарь тот самый, который допустил фатальную ошибку в истории русского футбола.

Иван Ургант: Что редкость для русского футбола.

Юрий Дудь: Да. Но даже среди частых ошибок, он допустил самую чудовищную ошибку. Вот ты смеешься, а мы все знаем, как рыдали? 9 октября 1999 года – трагедия для каждого ребенка болевшего за сборную России, потому что нас просто будущего лишили на целый год.

Иван Ургант: Шевченко забил?

Юрий Дудь: Андрей Шевченко забил. Ну так вот, я думал, что я буду таким же, но только вот с разницей, что не буду заваливаться в ворота как мешок с картошкой, вот. Но не получилось. Я немножко болел в детстве и поэтому мне пришлось пойти в какую-то смежную деятельность, а самая доступная в России профессия после проституции – это журналистика. Поэтому туда я и отправился.

Иван Ургант: Элегантно, Юра! Элегантно! Странно, что эти профессии до сих пор не совмещаются.

Юрий Дудь: Ты заблуждаешься. Ты заблуждаешься. (Смех в зале).

Иван Ургант: Юра, вот почему ты никогда не берешь интервью у женщин. Теперь я понял.

Юрий Дудь: Да нет.

Иван Ургант: Нет? Другая причина? Хорошо. Давай, у кого было первое интервью?

<https://www.youtube.com/watch?v=VBXGvCvECIg>